1.

@D 37§ @ 474 ® 570

O 23 gol A A,
D, E 7} 3o,

r

o5 F *ﬂ 4 o7 AAEE= BHH
H ABD 9} ¥ AEB = A& thE2 HHof Qlth)

D

o[

@ 67§

L C A 199) Holn

® 774



oA
B
o
w.%
Ho

o

o|J

A

B

o

i}

T

[e)

—

<

—_—

=

—

NI
Tod



3. oS AABCE Z&sten sioh 2 et 7H55 A4S R Zetet

& /A ¢} /C ©] 27]9} AC o] Ao
© A ¢ A7]9FAB, BC 9] Zo]
© <A ¢ /B 9 A7)

® AB,BC, CA 9] 4o]

@ BC, CA ] Zo|¢t /B ¢ 7]

e
2%
S ER

-



4.

Al 9] Zol7} apedgeol L, Al #o] Zo]9

slo] 30 <1

%Qéﬂﬂ@ﬂ%ﬂﬂ%%ﬂéﬂﬂ2ﬂﬂﬂ%§

-afodzt,

YR 4l



5. TS I19ol4 oABCD = oEFGH € o, x, y 9] gt& et & F#3}
of 2},

F, "‘7cn\a

// \ E
|

xr

|

\

\ L.80° H
G

a'é*ix— cm



6. o= I"HoA oABCD &= AAFZ3o]al AEBC &

x+y o & Fotolet.

A

T

=4

Q

A A ZF

o

L= Ny |

3

Q]
=

o,






o] 36, 2% 17t 56 ¢ A5HA ] of

SH
=]

2AE

=

8.

® 6 B 7 @ 8 ®B 9

D 5



ol of

)

A4 g, bl Hf

9.

® 3 3 5 @ 7 ®B 9

D 2



X—x*+ax-b7}

sh?

(x+1)(x=1)(x3=x2+x-1)

]

=3
[e)

[e]
a,bﬁa XE)]

10.

:I]_

O
=

o, a+ b2 &

S}t
=

@ 1 B 2

® 0



11.

xo OA x2 fax +bE x? -3x+ 22 UsE o, Y A]7} 2x 4 19]
H = A a, bO] 7] & Aotolet

S ER
=



12, xofl T A2 2+ mx? +nx+ 18 x—- 12 YA Yirojgo| 2] 11,
x+ 22 Y Y27t 3olt}, o] W, m —n 9] 3127

D -2 ® -3 B -4 @ 2 B 4



—

4]

Sl A7h 47} 3,201, o

1
i

x—-3,x—42 1}

4 f) 8

&

o

f(

13.

= Yo AE R(x) 2k 2, R(1) o] @4

x2-5x+ 692 1}

x+1)E&
ERER

@ 2 3 3 @ 4 ® 5

D1



14. o4 f(x),

g(x)ANA f(x)E x% - 12 U= YR 7} 20]10 g(x)
x2 = 3x + 28 e U7} 2x + 10]Th 2f(x) + 3g(x) & x

Re U 429

D 13

@ -13 ® 16 @ -16

-1

® 26

Hu mlm



15. ¥ -4x® +5x-3 2 A(x-3)> +B(x-3)>+ C(x-3)+ D = e d
|, ABCD 9] gk oFH?

D -20 @ 40 ® -60 @ 120 B -120



16. o2 I1HoA LAOD = 4.COD, /BOE =
3/DOE ¢ ©, /COE 9] 2717

® 30° @ 35° ® 40°
@ 45° ® 50°

e



17. ofgfe] AP ABCD oAl A EA O, ADED 9 225
ARZ ), 1x o 27|12

@D 64° Q@ 74° 3 80° @ 84° B 86°



18. o 1L AKAAE BM = FN o] H= A
2 22 Ao}, &4 &L 7L | 2
B
E/:_ o
e ____l//,
F N G

Z] o]t
agolot.

® LA MD ¢ ©AE AE = 191 $17]9] SlTh
@ W™ BFNM I A2 MD & $=Z o]t}

rr

O RAg MD ¢ 2 A g DH

rr

@ EA7 MD ¢ 2A2 NH

®» ™™ BFNM ¥ 2 A2 DH = 3sjo|t}.



19. A WHa,b,collddtda>b,b>colDa+b=13,b+c =09,
c+a:12?—lfq1,3a+2b—5c E JL51HH?

@D 13 @ 14 ® 15 @ 16 ® 17



20.

R4x-1=09 ", x°-5x9 k&

D 2 ® 1 3 0



a=B+D)EE+DB*+1)(3%+1)--

(31021 4+ 1) 013}1 & of =4

FAE ol8ato] a ol & 152 FE e (3 4 m) ol

ol W, k+1+mel 2L o9

@D 2046 @ 2047 3 2048

@ 2049 3 2050



22, x+y+z=0,2x-y-T7z=

3= Al HFHAIZI= x,y, zol sk
ax’> +by? +cz2 = 10| AHE o, a

b+ Be oY

D 11 ® 8 B 7 @ 6 B 4



23. xof e FSA (14 2x-x2)° = ag + a1 x + agx® + - + azox'V oA
3ap + as +as + -+ + aip o 27

@D 2 ® 3 B 4 @ 5 B 6



24. 4 f(0F (x- 2 ) 2 Feuel 2 0(x), HeIAE ROl B

&)
=

W, T F f(x) S 3r- 22 Uele w0 Bvb e A

® 0(x), R @ 30(x), R ® Q(x). 3R
@ 0. R ® 0(x). %R



25.

A&7} ohe 23t ol MR slo] ek, shbe] A4S Aol
H7Ve ), BAZ A 40] ol & 2ol ] Fle] A4t o]
Yl 4o] A 19l 917]0] Y= s Atk 8 Ao BAL A
ZAA & A2l 27 st Evtn @ o, A= o 7

225 2 74 glolok sl Fafolet.

b qu
rr 1o rlr R

=

JAN




